LAGUNA LUX 140/150

O
Q
00 . < >
° OO0
° s s 20
21
O O
O O
6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19
L—\T% —
- - e b - 23
1
261

055-laguna lux 140 150
17 lutego 2017 14:37:44



Laguna Lux 140

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 301010136 | Scianka boczna R wymiary 1550 x 758
2 301030086 | scianka tylna lewa P wymiary 1550 x 485
3 801010027 | daszek kompletny R wymaga potwierdzenia dostepnosci
4 501010028 | panel natryskowy u wymaga potwierdzenia dostepnosci, wysokosc 1545
5 301030087 | scianka tylna prawa P wymiary 1550 x 485
6 401020099 | skorupa brodzika S wymaga potwierdzenia dostepnosci
7 402010033 | stelaz brodzika K
8 401020096 | ostona brodzika (@) wymaga potwierdzenia dostepnosci
9 403010060 | pret gwintowany M12 x 95 B
10 403010012 | pret gwintowany M12 x 480 E
1" 201020102 | profil narozny K
12 201020103 | profil boczny |
13 104020159 | uszczelka o przekroju ,U” G
14 301010137 | szyba przednia stata N wymiary 1489 x 290, grubos$¢ szkta 5
15 104020160 |uszczelka piérowa szyby statej G
16 104020161 | uszczelka piérowa drzwi G
17 301020095 | szyba drzwiowa N wymiary 1512 x 350, grubos$¢ szkta 5
18 104020162 | uszczelka magnetyczna H
19 201010107 | profil poziomy K
20 801020021 | daszek - korpus M wymaga potwierdzenia dostepnosci
21 501020030 | panel natryskowy - korpus (0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
22 401010078 | brodzik kompletny U wymaga potwierdzenia dostepnosci
23 403010141 | pret M12 - komplet J

055-laguna lux 140 150
17 lutego 2017 14:37:44

262




Laguna Lux 150

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 301010138 | Scianka boczna R wymiary 1550 x 790
2 301030088 | scianka tylna lewa P wymiary 1550 x 536
3 801010028 | daszek kompletny R wymaga potwierdzenia dostepnosci
4 501010028 | panel natryskowy u wymaga potwierdzenia dostepnosci, wysokosc 1545
5 301030089 | scianka tylna prawa P wymiary 1550 x 536
6 401020100 |skorupa brodzika S wymaga potwierdzenia dostepnosci
7 402010034 | stelaz brodzika K
8 401020098 | ostona brodzika (@) wymaga potwierdzenia dostepnosci
9 403010060 | pret gwintowany M12 x 95 B
10 403010012 | pret gwintowany M12 x 480 E
1" 201020102 | profil narozny K
12 201020103 | profil boczny |
13 104020159 | uszczelka o przekroju ,U” G
14 301010139 | szyba przednia stata N wymiary 1489 x 350, grubos$¢ szkta 5
15 104020160 |uszczelka piérowa szyby statej G
16 104020161 | uszczelka piérowa drzwi G
17 301020095 | szyba drzwiowa N wymiary 1512 x 350, grubos$¢ szkta 5
18 104020162 | uszczelka magnetyczna H
19 201010108 | profil poziomy K
20 801020022 | daszek - korpus M wymaga potwierdzenia dostepnosci
21 501020030 | panel natryskowy - korpus (0] wymaga potwierdzenia dostepnosci
22 401010079 | brodzik kompletny U wymaga potwierdzenia dostepnosci
23 403010141 | pret M12 - komplet J

055-laguna lux 140 150
17 lutego 2017 14:37:44

263




Laguna Lux 140/150

©
©
i

20
—
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 601010013 | panel sterujgcy 0]
2 604010011 | oswietlenie LED - panel H
3 502010003 | klosz LED B
4 106010014 | bateria kompletna N rozstaw 100
5 103010001 | gtowica mieszacza - 40 mm G
6 103020014 | gtowica przetgcznika funkcji - nowa wersja G $rednica 38,5 (40), wysokos¢ 84 (86)
7 103020038 | gtowica przetgcznika funkcji - stara wersja G Srednica 46 (48,5), wysokos¢ 89 (95)
8 101030040 | uchwyt mieszacza E
9 101030041 | uchwyt przetgcznika funkcji E
10 102020031 |rozeta mieszacza C
" 102020032 | rozeta przetgcznika funkciji C
12 102040020 | ostona gtowicy mieszacza C
13 105010045 |dysza masazowa F 2 funkcje
14 102050011 | trojnik dyszy masazowe;j B
15 102050006 | kolanko dyszy masazowej B
16 105010046 | dysza masazowa oparcia C
17 105010116 | kohcowa dysza masazowa oparcia C
17 102030057 | wgz potgczeniowy dysz masazowych F dtugosc¢ catkowita 100 cm
18 102030058 | waz potgczeniowy dysz masazowych oparcia G dtugosc¢ catkowita 125 cm
19 102030059 | waz potgczeniowy zestawu natryskowego F dtugos¢ 70 cm

055-laguna lux 140 150
17 lutego 2017 14:37:44

264




Laguna Lux 140/150

2 3

4

G

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

1 102030060 | waz potgczeniowy masazera/deszczownicy G dtugos¢ 110 cm

2 102030061 | waz potgczeniowy wylewki G dtugos¢ 140 cm
3 102060001 | opaska zaciskowa B

4 102050007 | kolanko weza potgczeniowego - mosigdz C

5 104020086 |uszczelka 1/2" A

6 503010008 | oparcie panelu natryskowego G

7 502010019 | naktadka panelu natryskowego D

8 702010047 |rolka goérna E Srednica koétka 23
9 702010048 |rolka dolna E Srednica kotka 23
10 702010003 | odbojnik B

11 702020037 | uchwyt drzwi G

12 105010010 | stuchawka natryskowa H

13 105020007 |waz natryskowy E 1/2" x 1/2" L1200
14 105030022 | uchwyt stuchawki natryskowej D

15 701020032 | sruby uchwytu stuchawki A

16 105010012 | masazer H

17 105020006 |waz masazera E 1/2" x 1/2" L1000
18 105030010 | uchwyt masazera B

19 102050013 | przytacze weza natryskowego C

20 701020002 | nakretka 1/2" z kotnierzem - tworzywo A

055-laguna lux 140 150
17 lutego 2017 14:37:44

265




Laguna Lux 140/150

numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi
1 101020016 |wylewka G
2 703010028 | potka I
3 703010008 | dozowniki I
4 105010011 | deszczownica | Srednica 25 cm
5 604020003 | wentylator H dtugos¢ przewodu 90 cm
6 604030004 | gtosnik H dtugos$c¢ przewodu 90 cm
7 604010008 |lampa LED - dach | dtugos¢ przewodu 25 cm
8 802010006 | klosz LED - dach G
9 802010002 | ostona gtosnika/wentylatora E
10 603010005 | zasilacz I
11 105050013 | drenaz |
12 701010044 | zestaw wkretow do montazu kabiny F
13 403010061 | zestaw wkretéw do montazu brodzika E
14 403010005 | nakretka M12 A
15 403010032 | nakretka M12 z kotnierzem A
16 403010008 | stopka B
17 403010009 |uchwyt ostony B
18 403010006 | zaslepka ostony A
19 403010062 | zatrzask ostony A
20 403010140 | zestaw montazowy brodzika J bez pretow M12; rysunek poglagdowy

055-laguna lux 140 150
17 lutego 2017 14:37:44

266




Laguna Lux 140/150

3 4 5

6 7 8 9 10
numer symbol nazwa czesci grupa cenowa uwagi

1 902010041 | zestaw montazowy kabiny T bez zestawu brodzika/daszka; rysunek pogladowy

2 105050038 | rura odptywowa F

3 105050040 | korek drenazu C

4

5

6

7

8

9

10

Laguna Lux - paczki - wymaga potwierdzenia dostepnosci

symbol

nazwa czesci

grupa cenowa

uwagi

8006059075481005420105

paczka 1/5 Laguna Lux 140

X

brodzik, dach, profile
poziome, akcesoria, zestaw
montazowy

8006059075481005420205

paczka 2/5 Laguna Lux 140

scianki tylne

8006059075481005420305

paczka 3/5 Laguna Lux 140

panel natryskowy, naktadki,
zasilacz

8006059075481005420405

paczka 4/5 Laguna Lux 140

Scianki boczne

8006059075481005420505

paczka 5/5 Laguna Lux 140

szyby przednie, szyby
drzwiowe, uszczelki, profile
pionowe

8006059063655806120105

paczka 1/5 Laguna Lux 150

brodzik, dach, profile
poziome, akcesoria, zestaw
montazowy

8006059063655806120205

paczka 2/5 Laguna Lux 150

Scianki tylne

8006059063655806120305

paczka 3/5 Laguna Lux 150

panel natryskowy, naktadki,
zasilacz

8006059063655806120405

paczka 4/5 Laguna Lux 150

Scianki boczne

8006059063655806120505

paczka 5/5 Laguna Lux 150

szyby przednie, szyby
drzwiowe, uszczelki, profile
pionowe

055-laguna lux 140 150
17 lutego 2017 14:37:45

267




